
Disciplinárny senát  3 Ds 1/2017-25 

 

 

R O Z H O D N U T I E 

 

 

Disciplinárny senát zložený z predsedníčky senátu JUDr. Ľudmily Škvaridlovej a 

sudcov JUDr. Petra Bebeja a doc. JUDr. Mgr. Martiny Gajdošovej, PhD., v disciplinárnej veci 

vedenej proti Mgr. U.A., sudcovi Okresného súdu X, na neverejnom zasadnutí konanom dňa 

13.02.2018, takto 

 

 

r o z h o d o l : 

 

 

Podľa § 124 ods. 1 písm. c) zákona č. 385/2000 Z. z. o sudcoch a prísediacich v znení 

neskorších zmien a doplnkov z a s t a v u j e   s a  disciplinárne konanie proti Mgr. U. A., nar. 

x, trvale bytom x sudcovi Okresného súdu X, pre závažné disciplinárne previnenie podľa § 

116 ods. 2 písm. b) zákona v spojení s ustanovením § 116 ods. 1 písm. a), zákona č. 385/2000 

Z. z. o sudcoch a prísediacich v znení neskorších zmien a doplnkov. 

 

 

O d ô v o d n e n i e 

 

 

Na disciplinárny senát bol zo strany navrhovateľky, ministerky spravodlivosti 

Slovenskej republiky, Lucie Žitňanskej, podaný návrh na začatie disciplinárneho konania 

proti sudcovi Mgr. U. A., sudcovi Okresného súdu x, pre závažné disciplinárne previnenie 

podľa § 116 ods. 2 písm. b), v spojení s ustanovením ods. 1 písm. a),  zákona 

č. 385/2000 Z. z. o sudcoch a prísediacich v znení neskorších zmien a doplnkov, zo dňa 

08.02.2017, doručený do kancelárie disciplinárneho senátu dňa 09.02.2017. 
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Disciplinárny senát mal preukázané, že sudca Mgr. U. A. sa vzdal funkcie sudcu, 

pričom vzdanie sa funkcie doručil Kancelárii prezidenta Slovenskej republiky dňa 09. 

novembra 2017. 

 

Podľa ustanovenia § 19 zákona č. 385/2000 Z. z. o sudcoch a prísediacich v znení 

neskorších  zmien a doplnkov, jeho funkcia sudcu zanikla uplynutím 30. novembra 2017. 

 

Podľa ustanovenia § 124 ods. 1 písm. c) zákona č. 385/2000 Z. z. o sudcoch 

a prísediacich v znení neskorších zmien a doplnkov, disciplinárny senát bez ústneho 

pojednávania konanie zastaví, ak bol sudca odvolaný z funkcie, ak sa vzdal funkcie alebo ak 

jeho funkcia zanikla podľa § 19. 

 

Keďže sudca Mgr. U. A. sa vzdal funkcie sudcu, senát podľa hore uvedeného 

zákonného ustanovenia disciplinárne konanie voči sudcovi zastavil. 

 

 

P o u č e n i e : Proti tomuto rozhodnutiu je možno podať odvolanie do 15 dní odo dňa 

jeho doručenia prostredníctvom  Disciplinárneho senátu na Odvolací  

disciplinárny senát. 

 

 

V Bratislave, dňa 13. februára 2018 

 

 

JUDr. Ľudmila  Š k v a r i d l o v á, v. r. 

predsedníčka disciplinárneho senátu 

 

 

Za správnosť vyhotovenia: 

Mgr. Zuzana Dimmelová 

 

 

 

 


